



# తుంగతుర్తి

నియోజకవర్గం

## ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

# III

## నమస్తే తెలంగాణ

సోమవారం 16 అక్టోబర్ 2023

### సీఎం సహాయ నిధి నిరుపేదలకు వరం

• ఆయిల్ ఫెడ్ చైర్మన్ కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి

మోతూరు, అక్టోబర్ 15 : సీఎం సహాయ నిధి నిరుపేదలకు వరం అని ఆయిల్ ఫెడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని దత్తప్పగూడెంలో ఎలుగు సోమయ్యకు రూ.60 వేలు, బరిగల కోటేశ్వరుకు రూ.44 వేలు, కంబాల చలమండకు రూ.60 వేలు సీఎంఆర్ఎఫ్ నుంచి మంజూరు కాగా చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేసి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఎలుగు శోభాసోమయ్య,



దత్తప్పగూడెంలో లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందజేస్తున్న ఆయిల్ ఫెడ్ చైర్మన్ కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి

మండల కో ఆప్షన్ సభ్యుడు సాజీద్, బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు బండి వెంకటేశ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎలుగు యాదయ్య, నాయకులు గనగాని యాదగిరి, గంగుమల్లు, వెంకటేశ్, దేవసరి రాములు, అప్రెహెన్సీ, ప్రవీణ్, మత్స్యగిరి, స్వామి పాల్గొన్నారు.

### ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేలా చర్యలు

• రాచకొండ సీపీ దేవేంద్రసింగ్ చౌహాన్

మోతూరు, అక్టోబర్ 15 : రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల సజావుగా జరిగేలా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు రాచకొండ సీపీ దేవేంద్రసింగ్ చౌహాన్ తెలిపారు. ఆదివారం మోతూరు పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆయన పరిశీలించి, రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. ఎన్నికల నియమావళిపై సిబ్బందికి దిశా నిర్దేశం చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. కమిషనరేట్ పరిధిలో 25 పోలీస్ చెక్ పోస్టులను ఏర్పాటు చేసి తనిఖీలను ముమ్మరం చేసినట్లు చెప్పారు. సరైన పత్రాలు లేకుండా తరలిస్తున్న రూ.7 కోట్లను ఇప్పటికే సీజ్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఎన్నికల నియమాళి



మోతూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎన్నికల నియమావళిపై సిబ్బందికి సూచనలు చేస్తున్న రాచకొండ సీపీ

మేరకు రాజకీయ నాయకులు ప్రవారం చేసుకోవాలన్నారు. నియమావళి ఉల్లంఘించి వ్యవహరించే వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఆయన వెంట డీసీపీ రాజేశ్ వంద్ర, ఏసీపీ మొగిలయ్య, సీఐ మోతీరామ్, ఎస్ఐ శ్రీకాంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలి

• మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తీపిరెడ్డి సావిత్రీమేఘారెడ్డి  
• బతుకమ్మ అలంకరణ విజేతలకు బహుమతులు

మోతూరు, అక్టోబర్ 15 : తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను భవిష్యత్ తరాలకు అందేలా కాపాడుకోవాలని మోతూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తీపిరెడ్డి సావిత్రీమేఘారెడ్డి అన్నారు. మోతూరు ప్రజాభారతి సాహిత్య, సాంస్కృతిక, సామాజిక సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మ అలంకరణ పోటీల్లో విజేతలకు ఆదివారం స్థానిక శాఖ గ్రంథాలయంలో బహుమతులను ప్రధానం చేసి మాట్లాడారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేని విధంగా పూల పండుగ బతుకమ్మ తెలంగాణకే సొంతమన్నారు. ఇండియన్ రెడ్ ట్రాస్ట్ సొసైటీ జిల్లా చైర్మన్ డాక్టర్ జి.లక్ష్మీ సర్వోహారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ చైర్మన్ బొత్లపల్లి



బతుకమ్మ విజేతలతో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తీపిరెడ్డి సావిత్రీమేఘారెడ్డి

వెంకటయ్య, కౌన్సిలర్లు కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, పురుగుల వెంకన్న, రైతు బంధు జిల్లా కమిటీ సభ్యురాలు దబ్బెటి శైలజ, కో ఆప్షన్ సభ్యురాలు ఆనందమమ, కట్టా ఇంద్రజ్యోతి, మర్రి అనీల్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మేఘారెడ్డి, ప్రజాభారతి అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అరవిందరాయుడు, వెంకన్న, ప్రతినిధులు జయశ్రీ, ఎస్ఎన్ చారి పాల్గొన్నారు.



రైతుబంధు పెంపుపై సంబురాలు భూదాన్ పోచంపల్లి, అక్టోబర్ 15 : బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టోలో సీఎం కేసీఆర్ రైతుబంధు ఎకరానికి 16వేలకు పెంచడాన్ని హద్దస్తూ స్థానిక

వ్యవసాయ మార్కెట్లో రైతులకు ఆదివారం స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు తంగిళ్ల దశరథ, కురుమ సంఘ నాయకులు తంగిళ్ల సర్వోహ, గొరిగి సర్వోహ, మహిళలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

### ఆరు స్థానాలకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల ప్రకటన

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

వేముల వీరేశం, నాగార్జునసాగర్ కుందూరు జయవీరరెడ్డి, అలేరుకు బీర్ల ఐలయ్యలను ఖరారు చేస్తూ తొలి జాబితా విడుదల చేసింది. మిగతా ఆరు స్థానాల్లో అభ్యర్థులపై ఇంకా సయోధ్య కుదరనట్లు తెలిసింది. సూర్యాపేటలో రాంరెడ్డి దామోదరరెడ్డి, పట్టే రమేష్ రెడ్డి మధ్య టికెట్ కోసం గట్టి పోటీ నెలకొంది. తుంగతుర్తిలో అద్దకి దయాకర్ కాదంటే ఎవరేనేది స్పష్టత లేదు. భువనగిరిలో కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి దాదాపు ఖరారే అని చర్చ నడుస్తున్నా... స్థానికంగా ఉన్న బీసీ నేత రామంజనేయగౌడ్ బీసీ కోటాలో పట్టుబడుతున్నారు. మునుగూడును పొత్తులో భాగంగా సీపీఐకి కేటాయిస్తారని ఆది నుంచి చర్చ ఉన్నా...తాజాగా లేదని తెలుస్తున్నది. దాంతో అక్కడ చెలమళ్ల కృష్ణారెడ్డికి టికెట్

రావచ్చని భావన. మిర్యాలగూడ టికెట్ ను పొత్తులో భాగంగా సీపీఐకి కేటాయిస్తారన్న చర్చ ఉంది. ఇంకా స్పష్టత రావాల్సి ఉంది. దేవరకొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలానాయక్, వడ్డూరమేష్ నాయక్, కిషన్ నాయక్ ల మధ్య టికెట్ కోసం గట్టి ప్రయత్నాలు కొనసాగుతున్నట్లు సమాచారం. అయితే ఇప్పటికే ప్రకటించిన నకిరేకల్ లో ఇన్నాబ్ల టికెట్టు ఆశించిన దైదరవీందర్, వేదాసు శ్రీధర్, కొండేటి మల్లయ్య లాంటి వాళ్లు ఏ మాత్రం సహకారం అందిస్తారనేది చూడాలి. ఇక అలేరులో బోరెడ్డి అయ్యారెడ్డి, కట్కూరి రాంపంద్రారెడ్డి లాంటి నేతలు కూడా బీర్ల ఐలయ్య అభ్యర్థిత్వానికి ఏ మేరకు సపోర్టు చేస్తారనేది సందేహస్పదంగానే ఉంది. నల్లగొండలోనూ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి బీసీ నేతల నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేక కనిపిస్తున్నది.

### సాహిత్య ఉద్యమాలకు కేంద్ర బిందువు నల్లగొండ

• ప్రముఖ సాహితీ వేత్త అంపశయ్య నవీన్

రామగిరి, అక్టోబర్ 15 : తెలుగు సాహిత్య చరిత్రలో అనేక సాహిత్య ఉద్యమాలకు నల్లగొండ కేంద్ర బిందువుగా నిలిచింది ప్రముఖ సాహితీవేత్త అంపశయ్య నవీన్ అన్నారు. నల్లగొండలోని చిన్న వెంకటరెడ్డి ఫంక్షనల్ లో ఆదివారం బండారు శంకర్ రచించిన పిడికెడు మట్టి నవలను ఆయన ఆవిష్కరించి ప్రసంగించారు. సృజన సాహితీ అధ్యయనంలో డాక్టర్ బెల్లి యాదయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో నవీన్ మాట్లాడుతూ వాస్తవికత, కళాత్మక జీవిత చిత్ర ఉన్న నవలలే సాహిత్య చరిత్రలో చిరస్థాయికి నిలుస్తాయి అన్నారు. బండారు శంకర్ పిడికెడు మట్టి నవల కూడా సహజత్వం కళాత్మక జీవిత చిత్రణ, అణగారిన వర్గాల జీవితాలు అద్భుతంగా అవిష్కరించబడ్డాయని



పిడికెడు మట్టి నవలను ఆవిష్కరిస్తున్న నవీన్, కవులు

కొనియాడారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన మహావీర గింజల నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆస్తిత్వ సాహిత్యంలో పిడికెడు రట్టి నవల చిరస్థాయికి నిలుస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రముఖ కవులు రచయితలు మేరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి, సృజన సాహితీ వేదిక నిర్వాహకులు ఆనంద్, డాక్టర్ సాగర్ సత్తయ్య, చింతల యాదగిరిరెడ్డి, భానుశ్రీ కృత్యాల, అంబటి సాగయ్య, బైరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### శ్రీలక్ష్మి వైట్ హౌజ్ ఫాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ప్రారంభం

భూదాన్ పోచంపల్లి, అక్టోబర్ 15 : ఎల్టీనగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన శ్రీలక్ష్మి వైట్ హౌజ్ హండ్లూమ్ టెక్స్టైల్ అండ్ జువెలరీ ఫాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ను ప్రముఖ సీసీ నటి కృతిశెట్టి ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నాణ్యత, నవ్యత, చేనేత వస్త్రాలకు నిలయం శ్రీలక్ష్మి వైట్ హౌస్ అని అన్నారు. ఉత్పత్తిదారుల అధునాతన వస్త్ర ప్రపంచం, అన్ని రకాల ఫ్యాషన్ వస్త్రాలతో పాటు జువెలరీలో బంగారు ఆభరణాలు అందుబాటులో ఉన్నందున వనియోగదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో శ్రీలక్ష్మి ఇన్స్ట్రు డెవలప్ మేనే



ఫాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లో చేనేత వస్త్రాలతో కృతిశెట్టి

జింగ్ పార్సన్స్ చిక్క, శ్రీనివాస్, పెద్ది జగదీష్, తడక రమేష్, తడక వెంకటేశ్వర్లు, కస్తూరి సుదర్శన్, తడక యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

### భారత జాగృతి జిల్లా కార్యవర్గం

భువనగిరి సీటీ, అక్టోబర్ 15 : భారత జాగృతి జిల్లా అధ్యక్షుడు చందుపల్ల సుజితరావు ఆదివారం జిల్లా కార్యవర్గాన్ని నియమించారు. జిల్లా కో కన్వీనర్ గా తంగిళ్లపల్లి శ్రీకాంత్, గుజ్జు పవన్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా సంతోష్, జిల్లా పీఆర్ ఓగా వెల్దుర్తి సాయిరామ్, జిల్లా యువజన విభాగం కన్వీనర్ గా బొల్లు కృష్ణ, విద్యార్థి విభాగం కన్వీనర్ గా ఆకుల నరేష్, మహిళా విభాగం కన్వీనర్ గా పిట్టల శ్యామల, ఆరోగ్య విభాగం కన్వీనర్ గా చక్రవర్తి, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ గా ఆనంద్, రైతు విభాగం కన్వీనర్ గా ప్రభాకర్, భువనగిరి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ గా ఓరుగంటి భాస్కర్, జిల్లా యువజన విభాగం గెజిటెడ్ సీనియర్ సీనియర్ విమెక్, గణేశ్ సోషల్ మీడియా కో కన్వీనర్ గా నాగరాజు, పవన్, భువనగిరి టౌన్ కన్వీనర్ గా పల్లవు



భారత జాగృతి జిల్లా నూతన కార్యవర్గ సభ్యులు

కుమార్, భువనగిరి మండల కన్వీనర్ గా సామల వినయ్, బీబీనగర్ మండల కన్వీనర్ గా జగన్, పలిగొండ మండల కన్వీనర్ గా ఎల్ విక్రమ్, భువనగిరి టౌన్ కో కన్వీనర్ గా పోతంశెట్టి శ్రీకాంత్, డొప్ప సంతోష్, భూషపక మనీష్, భువనగిరి టౌన్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మండుప మహేశ్, సెక్టరీ భరత్ ను నియమించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కార్యవర్గానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

### అబ్దుల్ కలామ్ కు నివాళి

రామన్నపేట, అక్టోబర్ 15 : మాజీ రాష్ట్రపతి అబ్దుల్ కలాం ఆశయ సాధనకు యువత కృషి చేయాలని బెస్సె సేవా సొసైటీ ఆర్గనైజర్ వేముల సైదులు అన్నారు. ఆదివారం అబ్దుల్ కలాం 92వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఈదులకంటి శివకుమార్, వేముల అనిల్, కన్నెబోయిన సత్తయ్య, ఎల్లమ్మ, ప్రమీల, శ్రీకాంత్, కృష్ణ, శ్రీజ, హర్షిత ఉన్నారు.

### రాష్ట్రస్థాయి వాలీబాల్ క్రీడలకు వేములకొండ విద్యార్థిని

వలిగొండ, అక్టోబర్ 15 : మండలంలోని వేములకొండ గ్రామానికి చెందిన వల్కి మానస రాష్ట్ర స్థాయి అండర్-17 వాలీబాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు జడ్పీహెచ్ఎస్ హెచ్ఎం ఎస్.ప్రభాకర్ ఆదివారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తమ పాఠశాలలో పదో తరగతి చదువుతున్న మానస సూర్యాపేటలో నిర్వహించిన వాలీబాల్ పోటీల్లో పాల్గొని ఉత్తమ ప్రభుత్వ కనబర్చి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 19నుంచి మహబూబ్ నగర్ లో నిర్వహించే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో ఉమ్మడి జిల్లా జట్టు సభ్యురాలిగా పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని గ్రామ సర్పంచ్ బోడలక్ష్మమ్మబాలయ్య, ఎంపీటీసీ సామ రాంరెడ్డి, బత్తుల గంగాం కట్ట సత్తయ్య, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని అభినందించారు.

### కట్ట మైసమ్మకు ఘనంగా బోనాలు

భూదాన్ పోచంపల్లి, అక్టోబర్ 15 : పట్టణ కేంద్రంలోని పోచంపల్లి పెద్ద చెరువు కట్ట మైసమ్మకు రైతులు ఆదివారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో బోనాలు సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ డొడమోని చంద్రయాదవ్, నాయకులు పోతగల్ల దానయ్య, గునీగంటి మల్లేశం గౌడ్, చేరాల చిన్న సర్వోహ, కొయ్య సర్వోహ, వంగూరి పెంబయ్య, తంగిళ్ల దశరథ, డొడమోని కృష్ణ, ముప్పిడి శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంగూరి రామచంద్రం పాల్గొన్నారు.

### ఆలయ గ్రీన్స్ ఏర్పాటుకు రూ.2.5 లక్షల విరాళం

చిట్టూల, అక్టోబర్ 14 : మండలంలోని వెలిమినేడులో గల కంఠమహేశ్వర ఆలయ గ్రీన్స్ నిర్మాణం కోసం అదీ గ్రామీణికి చెందిన ఎన్ ఆర్ఎం నాతి శ్రీనివాసులు నాతి అక్షయసర్వోహ ఫౌండేషన్ ద్వారా రూ.2.5 లక్షల విరాళంగా ఇచ్చారు. దీనికి సంబంధించిన చెక్కును శ్రీనివాసు సోదరులు కాటమయ్య, స్వామిలు గ్రీన్స్ తయారు చేసిన సీమల శ్రీనుకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కౌండిన్య కమిటీ సభ్యులు నాతి వెంకట్రామయ్య, అంతటి స్వామి, నాతి గోపాల్, సత్తయ్య పాల్గొన్నారు.

### 19 నుంచి కల్లు గీత కార్మిక సంఘం వారోత్సవాలు

నకిరేకల్, అక్టోబర్ 15 : కల్లుగీత కార్మిక సంఘం 66వ వారోత్సవాలను ఈ నెల 19 నుంచి 31 వరకు నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ వారోత్సవాలను జయప్రదం చేయాలని ఆ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి చౌగోని సీతారాములు పిలుపునిచ్చారు. మండలకేంద్రంలో ఆ సంఘం జిల్లా కమిటీ సమావేశం సంఘం కార్యాలయంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు కొండ వెంకన్న అధ్యక్షతన నిర్వహించారు.